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Vijačni kompresorji  
s suhim delovanjem
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S svetovno priznano enoto SIGMA PROFIL 
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Dvostopenjski vijačni kompresorji KAESER s suhim 
delovanjem navdušujejo tako s prefinjeno zasnovo kot s 
številnimi inovativnimi podrobnostmi. In vse to v običajni 
kakovosti podjetja KAESER – v sodobni in prepoznavni 
zasnovi.  

Boljši tako v smislu čistosti kot učinkovitosti
Serija CSG

Optimiran za trajnost
Trajnostna proizvodnja stisnjenega zraka, zlasti v higi-
ensko občutljivih procesih, zahteva individualno analizo 
in optimizacijo. Zato je podjetje KAESER vzporedno s 
kompresorjem razvil ustrezno programsko opremo za 
optimizacijo. 

Trajna zanesljivost
Stisnjeni zrak mora biti vedno na voljo, ko ga potrebujemo. 
Da bi zagotovili, da bo tako tudi v prihodnjih letih, morajo 
biti proizvodni in montažni postopki ponovljivi. Podjetje 
KAESER se zato zanaša na proizvodno okolje po načelu 
Industrije 4.0 z avtomatizacijo in roboti. 

Sledljiva kakovost
Vsi funkcionalno pomembni sestavni deli v kompre-
sorskem bloku so, kar se tiče materiala in proizvodnje, 
100-odstotno sledljivi. Preprosto ne moremo mimo dejstva, 
da to zagotavlja preglednost, zlasti v občutljivih proizvod-
nih postopkih. 

Učinkovitost in inovativnost
Inženirji podjetja KAESER so v najsodobnejšem razi-
skovalnem in razvojnem centru izdelali blok vijačnega 
kompresorja s suhim delovanjem nove generacije. Ta je po 
čistosti in učinkovitosti razred zase.  

Primerni za uporabo v industriji polprevodnikov, živil-
skopredelovalni ali avtomobilski industriji: Naši dvostopenj-
ski suho tekoči kompresorji s suhim delovanjem stalno 
dokazujejo, da se zanesljiva čistost in gospodarnost ne 
izključujeta, niti v neugodnih pogojih.
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Učinkovitost, optimizirana za vašo uporabo

Kvalifikacija za higiensko občutljive postopke
Vijačni kompresorji s suhim delovanjem podjetja KAESER 
so optimizirani za izpolnjevanje velikih zahtev glede oskrbe 
s stisnjenim zrakom za proizvodnjo v čistih prostorih, kar 
se prične s skrbno izbiro uporabljenega materiala in konča 
z natančnostjo v proizvodnem procesu.

Natančneje: Podjetje KAESER pri izbiri materialov upo-
števa pot zraka vijačnih kompresorjev. Vsi sestavni deli 
so strogo izbrani, da se zagotovi njihova primernost za 
občutljive proizvodne procese.  

Razred preostalega olja 0 v skladu s standardom ISO 
8573-1

Da bi izpolnili vaše specifične zahteve, podjetje KAESER 
v svojo proizvodnjo vključuje vse postopke – od razvoja do 
zagona.  

Pri tem se oceni tveganje morebitne kontaminacije izdelka 
z vijačnim kompresorjem in zmanjša z analizo HACCP.

Našo skrbnost potrjuje TÜV s certifikatom razreda preosta-
lega olja 0 v skladu s standardom ISO 8573-1. 

Popolna preglednost je za podjetje KAESER izjemnega 
pomena. Zato so vsi funkcionalno pomembni sestavni deli 
kompresorskega bloka 100-odstotno sledljivi. To pomeni, 
da naši pozornosti ne uide prav nič, niti najmanjša napaka.

Razumemo vaše preverjanje

Vijačni kompresorji s suhim delovanjem in sestavni deli za 
proizvodnjo podjetja KAESER so v omrežje povezani prek 
omrežja KAESER SIGMA NETWORK, ki je zaščiteno pred 
nepooblaščenimi posegi. 

S pomočjo nadrejenega krmiljenja kompresorjev SIGMA 
AIR MANAGER 4.0 je mogoče zbirati procesne podatke, 
jih ovrednotiti in jih prikazati v obliki poročila. 

Preverjanje procesa še nikoli ni bilo tako enostavno. 
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KAESER SIGMA PROFIL
Srce vsake naprave CSG je blok vijačnega kompresorja z 
enoto SIGMA PROFIL. Odlikujejo ga optimirane pretočne 
lastnosti in izjemno robusten videz, zato združuje največjo 
energetsko učinkovitost in trajnostno vzdržljivost.

Vodno hlajenje plašča
Vodno hlajenje plašča na 1. in 2. stopnji kompresorja 
zagotavlja optimalno delovno temperaturo. Zaradi pove-
čane hladilne površine se učinkovitost med zgoščevanjem 
ponovno znatno poveča. Integracija vodovodnih napeljav 
pa zanesljivo prepreči puščanje. 

Premaz podjetja KAESER
Na rotorje in ohišje bloka vijačnega kompresorja s suhim 
delovanjem je nanesen posebej razvit premaz. Sestavljen 
je iz treh plasti: nanokeramike, osnovnega premaza PEEK 
in vrhnjega premaza – to ni samo neuničljivo, ampak tudi 
varno za uporabo z živili ter certificirano v skladu s FDA in 
VO 1935. 

Enostavno vzdrževanje zaradi odprtin
Med razvojem bloka vijačnega kompresorja je bil poleg 
učinkovitosti poudarek tudi na popolnoma enostavnem 
vzdrževanju. Tako na primer inovativne poševnine v odlitku 
omogočajo enostavno čiščenje bloka. S tem se zmanjša 
čas, potreben pri zamenjavi olja gonila, in se zaradi manj-
še vsebnosti ostanka olja pri menjavi olja podaljša tudi 
življenjska doba svežega olja.

vijačni kompresorski blok s SIGMA PROFILOM

Inženiring in proizvodnja podjetja KAESER
Podjetje KAESER je z novo razvitim blokom vijačnega 
kompresorja za naprave CSG doseglo revolucijo. Vijačni 
kompresorji s suhim delovanjem s SIGMA PROFILOM so 
boljši tako v smislu čistosti kot učinkovitosti.

Inovativni premaz PEEK 

Blok vijačnega kompresorja je prevlečen s premazom 
PEEK, ki je odporen na visoke obremenitve. Premaz je iz-
delan iz visoko zmogljive plastike polieter eter keton, ki se 
pri temperaturi več kot 400 °C žge kar dvakrat in je zato 
temperaturno zelo stabilen. Premaz je izjemno odporen 
proti obrabi in proti prijemanju. Ravno iz tega razloga je kot 
nalašč za živilsko in farmacevtsko industrijo.

Inovativni premaz PEEK je biokompatibilen in izdelan 
na vodni osnovi, zato je še posebej prijazen do okolja in 
trajnosten.  

Učinkovitost vseh sestavnih delov

Vgrajeni vodi za vodo in olje zagotavljajo zanesljivo delo-
vanje bloka vijačnega kompresorja s suhim delovanjem. 
Na ta način se zagotovo izognete puščanju. Sistem tesnil-
nega zraka preprečuje uhajanje zraka in tako povečuje 
učinkovitost.  
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SUPER PREMIUM EFFICIENCY IE4
V napravah osnovne obremenitve asinhronski motorji z 
učinkovitostjo IE4 SUPER-PREMIUM-EFFICIENCY zago-
tavljajo največjo učinkovitost. Hkrati prepričajo z uveljavlje-
no in zanesljivo tehniko ter so enostavne za servisiranje.

Učinkovitost in varčnost
Sinhroni reluktančni motorji dosegajo visoke izkoristke v 
celotnem območju števila vrtljajev. S tem v območju delne 
obremenitve prihranite energijo in posledično denar.

Popolno sozvočje – IES2
Pri kompresorjih s spremenljivim številom vrtljajev morata 
biti motor in frekvenčni pretvornik učinkovito usklajena.  
Podjetje KAESER se zato zanaša na reluktančne motorje 
SIEMENS z izkoristkom razreda IE5 in optimalno usklaje-
ne frekvenčne pretvornike. To popolno sozvočje zagotavlja 
najvišji sistemski izkoristek – IES 2. 

Varčnost z viri in preprosto za servis
Sinhroni reluktančni motorji, ki jih uporablja podjetje KAE-
SER, so zasnovani tako, da varčujejo z viri. Elektroploče-
vina s posebno obliko v rotorju zdaj nadomešča aluminij, 
baker in drage redke zemljine. Zaradi tega pogon ni le 
robusten, temveč tudi enostaven za servis.

Osnovna obremenitev CSG
Kompresorji KAESER so optimalno zasnovani za eno 
delovno število vrtljajev. Zagotavljajo konstantno količino 
zraka pri fiksnem številu vrtljajev motorja – z največjim 
izkoristkom. Zato so idealni za stalne ali rahlo nihajoče 
potrebe po stisnjenem zraku.

Vaši cilji so naša zahteva:
Za osnovno obremenitev kompresorjev CSG je značilna 
funkcionalna in robustna pogonska tehnika z najvišjim 
izkoristkom kompresorja.

Najvišja obremenitev CSG
Največja prilagodljivost in trajnost – Kaeserjevi kompresorji 
CSG z najvišjo obremenitvijo zaradi spremenljivega števila 
vrtljajev motorja vedno zagotavljajo točno takšno količino 
stisnjenega zraka, kot je dejansko potrebna. Ravno zato 
so še posebej učinkoviti pri spremenljivih potrebah po 
stisnjenem zraku. 

Vaši cilji so naša zahteva:
Za kompresorje CSG z najvišjo obremenitvijo je značilna 
največja prilagodljivost glede zmogljivosti – zahvaljujoč 
sinhronskim reluktančnim motorjem z visokim izkoristkom 
kompresorja v celotnem območju efektivne dobave.

Pogonski sistemi nove različice CSG

Fiksno število vrtljajev, 
fiksni prostorninski tok

Spremenljivo število vrtljajev, 
spremenljiv prostorninski tok.

Serija CSG
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+45°C
Spremenljivo prostorninski tok hladilnega zraka
Zahvaljujoč inovativnemu sistemu ventilatorja se tok hla-
dilnega zraka po potrebi regulira. To omogoča optimalno 
prilagoditev ustrezni obremenitvi in temperaturi hladilnega 
zraka. 

Vodno hlajenje plašča
Učinkovito vodno hlajenje plašča v primerjavi z oljnim 
hlajenjem plašča doseže povečanje učinkovitosti za več 
odstotnih točk. Poleg tega se življenjska doba olja za goni-
lo podaljša na 18.000 obratovalnih ur. 

Trajno delovanje pri 45 °C
Zračno hlajene naprave CSG zanesljivo delujejo pri tem-
peraturah okolice do +45 °C zaradi robustnega in energet-
sko učinkovitega radialnega ventilatorja. 

Zračno hlajenje
Zanesljivo zmogljiv – tudi v skrajnih pogojih

Vaše prednosti:

Spremenljiva količina hladilnega zraka – večja učinkovitost

Vodno hlajenje plašča – večja učinkovitost, večja robu-
stnost delovanja pri visokih temperaturah okolja

◂	 Slika:	CSG	150	A

Serija CSG
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SIGMA CONTROL 2
compressor controller

Water regulating valve Water volume

Vodno hlajenje
Kompaktni mojstri varčevanja z energijo

Vaše prednosti: 

Spremenljiva količina hladilne vode – večja učinkovitost

Povečana hladilna površina – večja učinkovitost, nižje 
temperature na izhodu

Vzporeden pretok 
Za optimalno delovno temperaturo pretok hladilnikov 
za zrak prve in druge stopnje poteka vzporedno. Enaka 
vstopna temperatura v vsakem primeru zagotavlja bistveno 
večjo splošno učinkovitost. 

Optimiran pretok hladilnika
Tehnično optimiran dovod in odvod zraka zagotavljata 
bistveno manjšo izgubo tlaka. Poleg tega je zračna pot 
hladilnika izdelana iz higienskega nerjavnega jekla. 

Optimalna količina hladilne vode  
Vodno hlajeni kompresorji CSG imajo za vsakim toplotnim 
izmenjevalnikom nameščene ventile za reguliranje vode. 
To pomeni, da vsak porabnik prejme optimalno količino 
vode. Rezultat je varčna in hkrati tudi trajnostna uporaba 
hladilne vode. Podjetje KAESER na izhodu vode uporablja 
tudi regulacijske ventile s tesnim zapiranjem. Če kom-
presor ne potrebuje hlajenja, na primer v stanju prip-
ravljenosti, se pretok vode zaustavi, s čimer se prepreči 
nepotrebne izgube.   

Slika:	CSG	120-2	RD	W	SFC	▸

Inovativni profil snežinke
Za popolno hlajenje so vse cevi za zrak hladilnika pro-
cesnega zraka 1. in 2. stopnje opremljene z inovativnim 
profilom snežinke. Ta novost ima številne prednosti: Profil 
ima tako za 46 % večjo površino za prenos toplote. To 
omogoča skrajšanje delovanja toplotnih izmenjevalnikov 
za 10 % in s tem zmanjšanje površine kompresorja za 
19 %. 

Serija CSG
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Servis ...
... skoraj brez vzdrževanja ... lahko dostopno

(4) Sesalni ventil s preprostim vzdrževanjem
Pnevmatsko voden vhodni ventil vijačnih kompresorjev 
KAESER s suhim delovanjem med zgoščevanjem je neob-
čutljiv na umazanijo in kondenzat. Zaradi svoje robustne 
mehanike je zanesljiv in enostaven za vzdrževanje. Servis 
je potreben šele po 18.000 obratovalnih urah. Premaz je 
primeren za uporabo v živilih in farmaciji.

(2) Element kompresorja z dolgo življenjsko dobo
Kaeserjev blok vijačnega kompresorja s suhim delovanjem 
ima zelo dolgo življenjsko dobo. Preventivna menjava ni 
potrebna. Serijski nadzor nihanja zagotavlja varno obrato-
vanje. 

(1) Blažilnik tresljajev
Zahvaljujoč učinkoviti kombinaciji komorne zvočne izolacije 
in Venturijeve šobe novo razvit blažilnik tresljajev blaži 
neželene tresljaje učinkovito, v širokopasovnem območju 
in z zelo nizko možno izgubo tlaka. Zasnova brez vlaken in 
tako brez potrebnega vzdrževanja preprečuje onesnaženje 
stisnjenega zraka z delci. Premaz je seveda primeren za 
uporabo v živilih in farmaciji.  

(3) Povečana razpoložljivost motorja
Da bi zagotovili zanesljivo delovanje naprav CSG, so 
motorji opremljeni s trajnimi ležaji motorja s samodejnim 
mazanjem masti. Poškodbe motorja preprečuje nadzor 
temperature ležaja motorja in navitja.

Slika:	CSG	150	W	SFC	i.HOC	 Slika:	CSG	150	W	SFC	i.HOC	
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Interno krmiljenje kompresorja SIGMA CONTROL 2

SIGMA CONTROL 2
Integrirano krmiljenje SIGMA CONTROL 2 
koordinira proizvodnjo stisnjenega zraka in 
prevzame učinkovito ter varno obratovanje 
naprave in zagotavlja popolno interakcijo v 
sistemskem omrežju. Vsi ustrezni sestavni deli 
in obratovalna stanja so pod nadzorom in se 
analizirajo.  
Do sporočil lahko dostopate neposredno prek 
vizualizacije na zaslonu ali preprosto z mize 
prek integriranega spletnega strežnika in jih 
analizirate. Številne komunikacijske funkci-
je uporabniku omogočajo vse možnosti za 
povezavo naprav tudi z nadzornim sistemom 
(SCADA). Tako ste povezani v vseh možnih 
situacijah.

Sistem za upravljanje stisnjenega zraka SIGMA AIR MANAGER 4.0

SIGMA AIR MANAGER 4.0
Prilagodljivo, učinkovito in povezano – s 
SIGMA AIR MANAGER 4.0 dobi upravlja-
nje stisnjenega zraka glede na potrebe 
novo poimenovanje. Nadrejeno krmiljenje 
koordinira obratovanje več kompresorjev 
in sušilnikov ali filtrov z izredno visoko 
ekonomičnostjo. Patentiran simulacijsko 
podprt potek optimizacijskega postopka 
na podlagi porabe stisnjenega zraka v 
preteklosti določa potrebo v prihodnosti. 
Zahvaljujoč povezovanju vseh kompo-
nent kompresorske postaje prek varnega 
omrežja KAESER SIGMA NETWORK so 
mogoči celovito spremljanje in upravljanje z 
energijo ter predvidljivo vzdrževanje.

KAESER SIGMA 
NETWORK

Varno odvajanje kondenzata
Učinkovit aksialni ciklonski ločevalnik s tehnično optimi-
ranim pretokom iz stisnjenega zraka z minimalno izgubo 
tlaka zanesljivo odstranjuje kondenzat, ki nastaja za hla-
dilniki za zrak. Integrirano krmiljenje kompresorja SIGMA 
CONTROL 2 nadzira varno odvajanje kondenzata.  

 

Učinkovito upravljanje temperature 
Za robustno obratovanje kompresorja je potrebno dob-
ro uravnoteženo upravljanje temperature kompresorja. 
SIGMA CONTROL 2 obdeluje potrebne informacije o 
senzorjih in aktuatorjih ter nadzira zmogljivost hlajenja gle-
de na zahteve. Pri zračno hlajenih kompresorjih se hitrost 
ventilatorja spreminja, pri vodno hlajenih kompresorjih pa 
se količina hladilne vode individualno prilagodi za vsak 
toplotni izmenjevalnik.

SIGMA CONTROL 2 SIGMA CONTROL 2 ECO CONTROL 2 SIGMA CONTROL SMART Sistem za ohranjanje 
tlaka 4.0

SIGMA AIR MANAGER 4.0 

Omrežje stranke

Usmerjevalnik

IoT-Client

KAESER PLANT 
CONTROL CENTER

Prehod, požarni zid

KAESER CONNECTNadzorni sistem (SCADA)
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Up to

+90°C
heat

Ogrevanje prostorov s toplim odvodnim zrakom
Ogrevanje čisto preprosto: Zaradi radialnih ventilatorjev z 
visokim preostalim tlakom se lahko odpadna toplota (topel 
zrak) zračno hlajenih vijačnih kompresorjev CSG v večini 
primerov odvaja v ogrevan prostor brez dodatnega podpor-
nega ventilatorja.

Zakaj bi izkoriščali 
odpadno toploto?
Pravzaprav bi se morali vprašati: Zakaj ne? 

S tem zmanjšate primarno porabo energije v svojem pod-
jetju in izboljšate bilanco CO2. 

Kompresorji z zračnim hlajenjem
Naloga je razviti pametne zamisli za uporabo toplega 
izhodnega zraka kompresorja. S svojimi dolgoletnimi izku-
šnjami pri načrtovanju smo vam z veseljem na razpolago!

Kompresorji z vodnim hlajenjem
Z modulom ponovnega pridobivanja odpadne toplote, ki 
je kompaktno vgrajen v kompresor, nič ne ovira preproste 
priprave tople vode za proizvodnjo ali podporo ogrevanju. 
Podjetje KAESER ne potrebuje drage zunanje infrastruktu-
re, ki bi zahtevala veliko prostora, amortizacijska vrednost 
modula ponovnega pridobivanja odpadne toplote pa je obi-
čajno krajša od enega leta (glejte primer izračuna spodaj).

Voda za procese, ogrevanje in voda za industrijsko 
rabo
Iz odpadne toplote kompresorja se lahko proizvaja topla 
voda s temperaturo do +90 °C in vašim proizvodnim po-
stopkom, ki se lahko uporablja na različne načine. 

Amortizacijska vrednost  Amortizacijska vrednost  
 < 1 leto < 1 leto

Skupna poraba moči CSG 150 90 kW

Najv. razpoložljiva toplotna moč (96 % skupne porabe moči) 86,4 kW

Ure obremenitve kompresorja na dan 16 h

Ogrevalno obdobje na leto 100 dni

Prihranki v primerjavi z ogrevanjem s kurilnim oljem Prihranki v primerjavi z ogrevanjem s plinom

Kalorična vrednost 10,6 kWh/l Kalorična vrednost 11 kWh/m³

Cena 1,50 €/l Cena 1,20 €/m³

Emisije CO2 2,8 kg CO2/l Emisije CO2 2,0 kg CO2/m³

Izkoristek ogrevanja 90 % Izkoristek ogrevanja 90 %

Prihranek stroškov ogrevanja 21.736 € na leto Prihranek stroškov ogrevanja 16.756 € na leto

PrihranekCO2 40.574 kg CO2 na leto Prihranek CO2 27.927 kg CO2 na leto

Vodno hlajeni kompresorji Zračno hlajeni kompresorji
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KAESER AIR SERVICE

Vedno odlično
Eden najpomembnejših izzivov za oskrbo s stisnjenim zra-
kom se glasi: največja možna dostopnost. Na kraju samem 
vam je na voljo storitev KAESER AIR SERVICE, ki poskrbi, 
da je to dolgoročno zagotovljeno, povsem brez ozira na 
to, ali je treba opraviti zagon, vzdrževanje ali popravilo. Za 
našo službo za pomoč strankam je značilna izjemna storit-
vena odličnost. Vse dni v tednu. Po vsem svetu. 

Storitev KAESER AIR SERVICE je točno tam, kjer jo potre-
bujete: Visoko usposobljeni servisni tehniki so v pripravlje-
nosti po vsem svetu. Služba za pomoč strankam zagotavlja 
največjo učinkovitost z odlično izvedenimi vzdrževalnimi 
deli in popravili. Kratke razdalje omogočajo hiter odziv. 
Na ta način je zagotovljena najvišja možna razpoložljivost 
stisnjenega zraka.

Storitev KAESER AIR SERVICE zagotavlja dolgo ži-
vljenjsko dobo sistemov s stisnjenim zrakom: Natančno 
usklajeni servisni koncepti in visokokakovostni originalni 
deli podjetja KAESER zagotavljajo trajnostno delovanje 
oskrbe s stisnjenim zrakom. S svojim obsežnim naborom 
nadomestnih delov in delov za vzdrževanje v servisnih 
vozilih podjetja KAESER lahko popravila opravimo takoj. V 
nujnih primerih sodobni logistični center glavnega obrata v 
Coburgu čez noč pošlje potrebne dele na lokacijo.   

Konzola KAIR – beleženje kazalnikov o porabi energije in izračun učinkovitosti kompresorja

Daljinski nadzor po vsem svetu
Preventivno vzdrževanje kompresorja
Za hiter vpogled v stanje vzdrževanja in obratovanja 
kompresorja prek storitve KAESER AIR SERVICE podjetje 
KAESER ponuja kompresor z modemom. Krmiljenje 
kompresorja SIGMA CONTROL 2 posreduje obratovalne 
podatke modemu prek varnega omrežja KAESER SIGMA 
NETWORK. Zbrani podatki vam bodo zagotovili informa-
cije o trendih zmogljivosti naprave in morebitnih odstopa-
njih. Poleg tega si lahko kazalnike ogledate na daljavo, jih 
prenesete za nadaljnjo analizo in jih arhivirate za poznejšo 
uporabo. To omogoča preventivno vzdrževanje kompre-
sorja.

Trajna najvišja učinkovitost
KAESERJEV daljinski nadzor zagotavlja, da se s preven-
tivnimi vzdrževalnimi ukrepi podaljša skupni čas delovanja 
kompresorja za celotno življenjsko dobo kompresorja. 
Poleg tega inteligentni algoritmi omogočajo takojšnje ukre-
panje v primeru opozoril in obvestil. Tako je zagotovljena 
trajna najvišja možna učinkovitost.   

Optimiranje postopkov vzdrževanja
S Kaeserjevim daljinskim nadzorom lahko optimizirate po-
stopke vzdrževanja. Da bi omogočili hitro ukrepanje, so vsi 
obratovalni podatki takoj na voljo. Postopek vzdrževanja je 
samo avtomatiziran. Vsi udeleženci imajo koristi v smislu 
prihranka časa in boljšega poteka dela. 

Trajnost

Certifikati

Prihranek stroškov

24-urna podpora
Stisnjen zrak mora biti vedno na voljo. Zaradi tega so tehnična podpora, oskrba 
z deli in serviserji na razpolago sedem dni v tednu, 24 ur na dan.

Klicno številko za servis  
najdete na www.kaeser.com.
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pri ohranjanju virov in zmanjševanju emisij. S svojimi energetsko učinkovitimi rešitvami pomagamo svojim strankam, da se 
prav tako zavzemajo za trajnost in ravnajo okolju prijazno.  
V skladu s filozofijo podjetja KAESER: "Več stisnjenega zraka z manj energije", naši izdelki med delovanjem niso samo 
nadvse ekonomični in okolju prijazni, temveč tudi med proizvodnjo, prodajo in servisom stremijo k minimalni uporabi drago-
cenih okoljskih virov.    

KAESER KOMPRESSOREN – jamstvo trajnosti

Temelj razvoja izdelkov
Podjetje KAESER postavlja nove standarde na področju zanesljivosti, učinkovitosti in trajnosti. Vendar pa to za nas še zdaleč 
ni dovolj. Vse svoje izdelke in storitve nenehno optimiziramo, saj imamo v glavi vizijo: doseči še boljšo energetsko učinkovi-
tost, najvišjo možno dostopnost oskrbe s stisnjenim zrakom in najboljšo splošno ekonomičnost za stranko. Izdelki podjetja 
KAESER so zasnovani tako, da niso izredno učinkoviti le med delovanjem, temveč so izdelani tudi za čim manjšo porabo 
energije pri procesu izdelave. Pri naložbah in nakupu skrbimo za pridobivanje energetsko učinkovitih izdelkov in storitev. Ino-
vacije podjetja KAESER pomagajo bistveno zmanjšati porabo energije in prihraniti obratovalne stroške. Prav tako pomagajo 

Podjetje KAESER svoje znanje o tehnologiji 
stisnjenega zraka  

neprekinjeno razvija že več kot 100 let. 

Najsodobnejša orodja za simulacije  
in izračune ter preverjanje  

na prototipih danes sestavljajo osnovo  
za pridobivanja znanja.  

  
To je osnova za oskrbo  

s stisnjenim zrakom, ki deluje  
v luči gospodarne pridelave,  

visoke učinkovitost in zanesljivosti. 

Vzdrževanju prijazno zasnovo in  
možnost popravila že v razvojnem  

procesu ocenijo  
in optimizirajo servisni tehniki  

podjetja KAESER. 

Trajnostni pristopi k izdelkom zahtevajo  
nove načine in pristope. 

Podjetje KAESER usmerjeno usposablja zaposle-
ne na Inštitutu Hasso Plattner, da osvojijo obliko-
valski način razmišljanja ter na ta način dosega 
nove in inovativne pristope v razvoju izdelkov. 

Pri tehnologiji stisnjenega zraka  
največjo porabo virov zasledimo  
med dolgotrajnim obratovanjem. 

Zato stremimo k temu, da je oskrba s stisnjenim  
zrakom energetsko varčna. Za podjetje  

KAESER je učinkovitost največja prioriteta.

RETHINK RESEARCH REDUCE REPAIR
Razmislite, premislite! Razvijajte znanje! Zmanjšajte porabo virov! Zasnova, ki je enostavna za  

vzdrževanje!
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Ponovno pridobivanje 
tople odpadne toplote

Ponovno prido-
bivanje hladne 
odpadne toplote

Vhod hladilne 
vode

Izhod  
hladilne  
vode

(1)  Sesalni filter

(2)   Nizkotlačna stopnja (stopnja 1)

(3)   Visokotlačna stopnja (stopnja 2)

(4)   Pogonski motor 

(5)   Hladilnik za zrak po stopnji 1 (zrak/voda)

(6)   Hladilnik za zrak po stopnji 2 (zrak/voda)

(7)   Izbirni dodatni toplotni izmenjevalnik (zrak/voda) 
   → Različica kot ploščni toplotni izmenjevalnik

Tehnična izvedba integriranega ponovnega 
 pridobivanja odpadne toplote

Izvedbe z rotacijskim sušilnikom

Vodno hlajena različica CSG s ponovnim pridobivanjem odpadne toplote

(8)  Toplotni izmenjevalnik (voda/voda)

(9)   Povratni ventil

(10)  Ventil za reguliranje vode 
   (upravlja SIGMA CONTROL)

(11)  Črpalka

(12)  Raztezna posoda

(13) Ločevalnik kondenzata

(14) Vgrajen rotacijski sušilnik i.HOC

Izhod 
hladilne 
vode

Vhod 
hladilne 
vode

Ponovno 
pridobivanje 
tople odpa-
dne toplote

Ponovno prido-
bivanje hladne 
odpadne toplote

Vhod 
hladilne 
vode

Izhod 
hladilne 
vode

Izhod 
hladilne 
vode

Vhod 
hladilne 
vode

Pri dvostopenjskih vijačnih kompresorjih s suhim delova-
njem se približno 90 % uporabne toplote akumulira v dveh 
hladilnikih za zrak (5) in (6).  
 
Zato podjetje KAESER pri tem stavi na dodatne visokoka-
kovostne toplotne izmenjevalnike, ki so bili razviti posebej 
za zahteve ponovnega pridobivanja odpadne toplote. To 
možnost lahko prav tako izkoristite v številnih primerih.

Možnost

Možnost
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RFK 2 *)do 
–70 °C

RFK 3 *)-30°C

RFK 4 *)+3°C

RFK 1 *)nižje od 
–70°C

Adsorberji z regeneracijo v hladnem stanju  
Adsorpcijski sušilniki z regeneracijo v hladnem stanju KA-
ESER serije DC zanesljivo dosegajo tlačne točke rosišča 
razreda 1 tudi v ekstremnih delovnih pogojih.  

Adsorpcijski sušilnik CALOSEC, ki proizvaja toploto
Adsorpcijski sušilnik CALOSEC, ki proizvaja toploto, 
ponuja energetsko varčne rešitve za tlačne točke rosišča 
do -70 °C. 

Rotacijski sušilnik i.HOC 
Tlačne točke rosišča do -30 °C je mogoče doseči z 
zanesljivim in učinkovitim izbirnim kompaktnim rotacij-
skim sušilnikom i.HOC, vgrajenim v vijačni kompresor. Za 
regeneracijo sušilnega sredstva je uporabljen vroč stisnjen 
zrak po drugi kompresorski stopnji.

Hladilni sušilnik
Do tlačne točke rosišča +3 °C so hladilni sušilniki tudi pri 
vijačnem kompresorju z zgoščevanjem brez olja prava 
izbira glede varčnosti in stroškov investicije. Tlačna rosišča 
pod +3 °C so v domeni adsorpcijskih sušilnikov.

Natančna analiza!
Zahtevana tlačna točka rosišča je odločilna za postopek sušenja in s tem za naložbo, servis in stroške porabe energije pri 
sušenju s stisnjenim zrakom. 
Zato je priporočljivo podrobno analizirati zahteve postopka. Nepotrebno previsoko določena terjatev povzroča dodatne stro-
ške. Z veseljem vam bomo pomagali, da se jim izognete! 

Pregled postopka sušenja stisnjenega zraka

Hladilni sušilnik

Adsorpcijski sušilnik CALO-
SEC, 
ki proizvaja toploto 

Rotacijski sušilnik I.HOC

Adsorberji z regeneracijo v 
hladnem stanju

Preostala	vlaga	v	stisnjenem	zraku	po	sušenju *)    RFK	=	razred	preostale	vlage

2726



Prigrajen hladilni sušilnik
Hladilni sušilniki KAESER zagotavljajo uporabi ustrezen 
suh stisnjeni zrak za vse prostorninske toke. Zasnovani so 
kot kakovostni industrijski stroji in tako tudi pri najzahtev-
nejši uporabi vašo napravo in postopke zanesljivo ščitijo 
pred škodo zaradi kondenzata.   

Enostaven dostop
Vse sestavne dele hladilnega sušilnika je mogoče eno-
stavno doseči prek sprednje servisne lopute. Vzdrževa-
nje in servisiranje hladilnega sušilnika je zato izjemno 
enostavno. 

Energetsko varčno sušenje
Vgrajen način izgradnje ter več kot primerno dimenzio-
niran aluminijasti izmenjevalnik toplote skrbijo za padec 
tlaka, manjši od 0,1 bara. Varčni hladilni kompresor Scroll 
pomaga pri dodatnem varčevanju energije med sušenjem 
stisnjenega zraka. Sistemi T vsebujejo hladilno sredstvo 
R-513A z zelo nizko vrednostjo GWP. To pomeni, da lahko 
zaupate v zanesljivost delovanja skozi celotno življenjsko 
dobo sistema. 

Slika:	CSG	A	150	T	SFC

dp ≤ 0,1dp ≤ 0,1
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Pressure dew point (°C)

0

-10

-20

-30

-40

Coolant temperature (°C)

0 10 20 30 40 50

Partial-fl ow
regeneration

Full-fl ow 
regeneration

Pressure progression bar (g)

7.2

7.1

7.0

6.9

6.8

Regeneration air
inlet

Radial fan
inlet

i.HOC
outlet

↓	Regeneration	area:	Hot	air	removes	moisture	from	the	desiccant	
↑	Drying	area:	Moisture	is	drawn	into	the	desiccant	from	the	cold	air	

□□		Full-fl ow regeneration □ □ 	Partial-fl ow regeneration

Podrobnosti o regeneraciji s celotnim volumen-
skim pretokom
i.HOC (Integrated Heat of Compression Dryer) za sušenje 
izkorišča 100 % toplote, ki nastaja med stiskanjem na dru-
gi stopnji kompresorja (regeneracija s celotnim volumen-
skim pretokom). Ta toplota, ki je tako in tako odpadna, je 
na voljo tako rekoč brezplačno.

Izguba tlaka? – ravno nasprotno
Radialni ventilator na dnu rotacijskega sušilnika po potrebi 
kompenzira izgube tlaka v postopku sušenja. To zagotavlja 
najvišjo kakovost in stabilnost pri tlačni točki rosišča, tlak 
na izhodu i.HOC pa je še višji kot na vhodu.

Zanesljivost na vseh nivojih
Pametni krmilnik rotacijskega sušilnika i.HOC tudi pri spre-
menljivih prostorninskih tokih in delni obremenitvi kompre-
sorja zagotavlja stabilnost tlačnih točk rosišča. Ob zagonu 
je ciljna tlačna točka rosišča dosežena že po enem obratu 
bobna. Serijsko vgrajen senzor tlačnega rosišča nenehno 
spremlja kakovost sušenja stisnjenega zraka. 

Sušenje tudi v mejnem območju
Prednosti regeneracije s celotnim pretokom se pokažejo 
predvsem z dvigovanjem temperature hladilnega sredstva. 
Rotacijski sušilniki KAESER dosegajo izjemne rezultate 
sušenja, tudi brez dodatnega električnega ogrevanja rege-
neracijskega zraka.

Zanesljiva tlačna točka rosišča zaradi 
inovativne tehnike postopkov

i.HOC

Patentirani rotacijski sušilnik i.HOC podjetja KAESER 100-odstotno izkorišča kompresijsko toploto 
druge stopnje! S to regeneracijo s celotnim pretokom zagotavlja zanesljivo nizke tlačne točke rosišča 
pri temperaturi okolice do 45 °C – in to popolnoma brez električnega segrevanja ali dodatnega hlajenja 
regeneracijskega zraka; vgrajeno v naprave z zračnim ali vodnim hlajenjem.

Vaše prednosti:

-  Zanesljiva tlačne točke rosišča pod lediščem tudi pri visokih temperaturah okolice ali hladilnega 
sredstva.

-  Serijsko je na voljo senzor tlačne točke rosišča za spremljanje kakovosti sušenja.

-  Stabilnost tlačnih točk rosišča tudi pri najnižji obremenitvi kompresorja – popolnoma brez kompenza-
torja delne obremenitve.

- Po potrebi z regulacijo tlačne točke rosišča.

-  Z vodno hlajenimi kompresorji je hkrati mogoče učinkovito sušenje in ponovno pridobivanje odpadne 
toplote.

Slika:	CSG	150	A	SFC	i.HOC,	velikost	osebe	1,80	m
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(1)  Vhod regeneracijskega zraka

(2)   Sušilni boben

(3)   Izhod regeneracijskega zraka

(4)   Toplotni izmenjevalnik, 2. stopnja

(5)   Ločevalnik kondenzata

(6)   Radialni ventilator

(7)   Sistem za odstranjevanje hlapov

(8)   Izhod rotacijskega sušilnika i.HOC

(9)  Motor bobna

(10) Senzor tlačne točke rosišča

Zunanji izločevalnik kondenzata
i.HOC uporablja izjemno zmogljiv ločevalnik kondenzata 
za toplotnim izmenjevalnikom druge stopnje za ločevanje 
kondenzata, ki nastane pri postopku regeneracije zunaj 
sušilnika. Tako je sušilni boben zaščiten pred škodljivimi 
vodnimi kapljicami.

Robustno in učinkovito
Zahvaljujoč optimizaciji pretoka radialni ventilator, ki je 
tokovno ugoden in vgrajen v dno sušilnika, učinkovito kom-
penzira izgube tlaka na hladilni poti sušilnika i.HOC. 

Motor bobna s spremenljivim številom vrtljajev
Število vrtljajev sušilnega bobna se samodejno prilagodi 
trenutnim delovnim vrednostim kompresorja za optimalno 
regeneracijo sušilnega sredstva, kar je osnova za zaneslji-
vo vzdrževanje nizke tlačne točke rosišča.

Natančen sušilni boben
Sušilno sredstvo Silicagel je vgrajeno v natančno izdelan 
sušilni boben z izjemno visoko kakovostjo iztekanja. Tako 
se zanesljivo izognemo napačnim notranjim pretokom in 
posledičnim nihanjem tlačne točke rosišča.

Slika:	Rotacijski	sušilnik	RD	130

Natančnost za učinkovitost in  
nizko tlačno točko rosišča

i.HOC
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Model Nazivna	moč		
motorja

Nadtlak Standardno SFC s sinhronskim reluktančnim motorjem

Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa	 Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa

kW bar m³/min dB(A) kg m³/min dB(A) kg

CSG 60 37
6
8,6
11

6,84
5,63
4,74

69 2500 – – –

CSG 75 45
6
8,6
11

8,27
7,14
6,14

69 2550
4,07–8,31
4,04–7,02

–
70 2500

CSG 95 55
6
8,6
11

9,94
8,82
7,51

70 2550
4,78–9,83
4,76–8,75
4,74–7,85

71 2500

CSG 125 75
6
8,6
11

13,40
12,30
11,35

71 2550
5,27–13,35
5,25–11,94
4,96–10,61

72 2550

CSG 150 90
6
8,6
11

15,15
14,58
13,49

72 2800
5,28–16,09
5,25–14,51
5,23–13,29

73 2600

Tehnični podatki – zračno hlajen

Model Nazivna	moč		
motorja

Nadtlak Standardno SFC s sinhronskim reluktančnim motorjem

Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa	 Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa

kW bar m³/min dB(A) kg m³/min dB(A) kg

CSG 60 37
6
8,6
11

6,84
5,63
4,74

69 3200 – – –

CSG 75 45
6
8,6
11

8,27
7,14
6,14

69 3250
4,07–8,33
4,04–7,02

–
70 3200

CSG 95 55
6
8,6
11

9,94
8,82
7,51

70 3250
4,78–9,83
4,76–8,75
4,74–7,85

71 3200

CSG 125 75
6
8,6
11

13,40
12,30
11,35

71 3250
5,27–13,35
5,25–11,94
4,96–10,61

72 3200

CSG 150 90
6
8,6
11

–
14,58
13,49

72 3500
–

5,25–14,51
5,23–13,29

73 3300

1)	 Efektivna	dobava	celotne	naprave	po	ISO	1217:	2009,	priloga	C/E:	sesalni	tlak	1	bar	(abs),	temperatura	hladilnega	zraka	in	vsesanega	zraka	+	20	°C,	relativna	važnost	0	%	
2)	 Raven	zvočnega	tlaka	je	skladna	s	standardom	ISO	2151	in	temeljnim	standardom	ISO	9614-2,	dovoljeno	odstopanje:	±	3	dB	(A)	
3)	 CSG	75	SFC:	Izvedba	z	nazivno	močjo	motorja	55	kW

Pridržujemo	si	pravico	do	tehničnih	sprememb!

Standardne izvedbe

Izvedbe z rotacijskim sušilnikom

Model Nazivna	moč		
motorja

Nadtlak Standardno SFC s sinhronskim reluktančnim motorjem

Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa	 Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa

kW bar m³/min dB(A) kg m³/min dB(A) kg

CSG 60 37
6
8,6
11

6,83
5,62
4,74

69 2700 – – –

CSG 75 45
6
8,6
11

8,25
7,13
6,13

69 2750
4,07–8,31
4,04–7,02

–
70 2700

CSG 95 55
6
8,6
11

9,92
8,80
7,50

70 2750
4,77–9,80
4,75–8,71
4,74–7,83

71 2700

CSG 125 75
6
8,6
11

13,37
12,28
11,34

71 2750
5,26–13,24
5,25–11,88
4,96–10,58

72 2750

CSG 150 90
6
8,6
11

–
14,54
13,47

72 3000
–

5,25–14,41
5,23–13,24

73 2800

Izvedbe s priključnim hladilnim sušilnikom

Standardno/SFC s priključnim hladilnim sušilnikom/SFC	 z rotacijskim sušilnikom/SFC

Š	x	G	x	V Š	x	G	x	V Š	x	G	x	V

mm mm mm

2200	x	1530	x	2125 2580	x	1530	x	2125 2900	x	1530	x	2125

Dimenzije

Š
T

H

1)	 Efektivna	dobava	celotne	naprave	po	ISO	1217:	2009,	priloga	C/E:	sesalni	tlak	1	bar	(abs),	temperatura	hladilnega	zraka	in	vsesanega	zraka	+	20	°C,	relativna	važnost	0	%	
2)	 Raven	zvočnega	tlaka	je	skladna	s	standardom	ISO	2151	in	temeljnim	standardom	ISO	9614-2,	dovoljeno	odstopanje:	±	3	dB	(A)	
3)	 CSG	75	SFC:	Izvedba	z	nazivno	močjo	motorja	55	kW

Pridržujemo	si	pravico	do	tehničnih	sprememb!

Š
T

V

Š
T

H
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Model Nazivna	moč		
motorja

Nadtlak Standardno SFC s sinhronskim reluktančnim motorjem

Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa	 Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa

kW bar m³/min dB(A) kg m³/min dB(A) kg

CSG 60 37
6
8,6
11

6,99
5,79
4,93

65 2500 – – –

CSG 75 45
6
8,6
11

8,41
7,30
6,31

66 2550
4,23–8,55
4,22–7,28

–
67 2500

CSG 95 55
6
8,6
11

10,08
8,96
7,67

67 2550
4,94–9,96
4,93–9,03
4,93–8,15

68 2500

CSG 125 75
6
8,6
11

13,55
12,45
11,50

68 2550
5,43–13,68
5,42–12,26
5,15–10,92

69 2550

CSG 150 90
6
8,6
11

15,30
14,73
13,64

69 2800
5,44–16,40
5,42–14,82
5,41–13,60

70 2600

Tehnični podatki – vodno hlajen

Model Nazivna	moč		
motorja

Nadtlak Standardno SFC s sinhronskim reluktančnim motorjem

Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa	 Prostorski		
tok	1)

Raven	zvočnega		
tlaka	2)

Masa

kW bar m³/min dB(A) kg m³/min dB(A) kg

CSG 60 37
6
8,6
11

6,99
5,79
4,93

65 3200 – – –

CSG 75 45
6
8,6
11

8,41
7,30
6,31

66 3250
4,23–8,55
4,22–7,28

–
67 3200

CSG 95 55
6
8,6
11

10,08
8,96
7,67

67 3250
4,94–9,96
4,93–9,03
4,93–8,15

68 3200

CSG 125 75
6
8,6
11

13,55
12,45
11,50

68 3250
5,43–13,68
5,42–12,26
5,15–10,92

69 3200

CSG 150 90
6
8,6
11

–
14,73
13,64

69 3500
–

5,42–14,82
5,41–13,60

70 3300

1)	 Efektivna	dobava	celotne	naprave	po	ISO	1217:	2009,	priloga	C/E:	sesalni	tlak	1	bar	(abs),	temperatura	hladilnega	zraka	in	vsesanega	zraka	+	20	°C,	relativna	važnost	0	%	
2)	 Raven	zvočnega	tlaka	je	skladna	s	standardom	ISO	2151	in	temeljnim	standardom	ISO	9614-2,	dovoljeno	odstopanje:	±	3	dB	(A)	
3)	 CSG	75	SFC:	Izvedba	z	nazivno	močjo	motorja	55	kW

Pridržujemo	si	pravico	do	tehničnih	sprememb!

Standardne izvedbe

Izvedbe z rotacijskim sušilnikom

Standardno/SFC z rotacijskim sušilnikom/SFC	

Š	x	G	x	V Š	x	G	x	V

mm mm

2200	x	1530	x	1960 2900	x	1530	x	1960

Dimenzije

B

T

V

Š

T

H
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Kompletna naprava
Vijačni kompresor s suhim delovanjem z dvostopenjskim 
stiskanjem; aksialni ciklonski ločevalnik z odvajalnikom 
kondenzata in blažilnik tresljajev/udarcev brez vlaken po 
obeh stopnjah; pripravljeno na delovanje, povsem samo-
dejno, z zvočno izolacijo. 

Blok kompresorja
Dvostopenjski vijačni kompresor s suhim delovanjem z 
vgrajenim gonilom in zbiralno posodo za olje gonila; rotorji 
s Sigma-profilom in trajnim premazom PEEK za uporabo 
v živilih in farmaciji; visokotlačna in nizkotlačna stopnja z 
vodnim hlajenjem plašča za najvišjo učinkovitost; sistem 
tesnilnega zraka z odzračevanjem posode z oljem, ki je 
bil prijavljen tudi kot patent; natančno gonilo s kakovostjo 
zobnikov v skladu s standardom ISO 1328 – razred 5. 

Pogonski motorji
Naprave osnovne obremenitve: Motor Premium-Efficien-
cy (IE4), naprave z najvišjimi obremenitvami: Sinhronski 
reluktančni motor (IE5) s sistemskim izkoristkom (IES2), 
kakovostna izdelava podjetja SIEMENS; razred zaščite 
IP 55, senzor temperature Pt100 v statorskih navitjih in 
ležajih motorja; stalno merjenje in nadzor temperature 
navitja motorja in ležaja, samodejno dodatno mazanje z 
maščobo.  

Električne komponente
Stikalna omara z razredom zaščite IP 54, prezračevanje 
stikalne omare, samodejna kombinacija zvezda-trikot, 
preobremenitveni rele, krmilni transformator, dovod kabla 
lahko poteka "od zgoraj" ali "od spodaj".

SIGMA CONTROL 2
Tekstovni prikaz, izbira 30 jezikov; gumbi s piktogrami na 
zaslonu; LED-luči v barvah semaforja za prikaz stanja 
obratovanja; popolnoma samodejni nadzor in regulacija; 
krmiljenje Dual, Quadro in Dinamic je mogoče izbrati serij-
sko; kartica SD za shranjevanje podatkov in posodobitve; 
bralnik RFID; spletni strežnik; vmesniki: Ethernet; izbirni 
komunikacijski moduli za: Profibus DP, Modbus, Profinet in 
Devicenet. 

Dinamična regulacija
Pri dinamični regulaciji se pri izračunu časa izteka upošte-
va temperatura navitja motorja, ki se meri s temperaturnim 
tipalom v statorskem navoju. Tako se čas prostega teka 
skrajša in se zmanjša poraba energije. Dodatne načine 
krmiljenja, ki so shranjeni v sistemu SIGMA CONTROL 2, 
je mogoče izbrati po potrebi. 

Hlajenje
Po želji z zračnim ali vodnim hlajenjem; radialni ventilator 
z ločenim pogonskim motorjem; izpust odvodnega zraka 
navzgor.

Izvedba z zračnim hlajenjem:  
Stran z visokim tlakom in stran z nizkim tlakom: Alumini-
jast hladilnik, stran z visokim tlakom: Izvedba v različici z 
11 bari: Aluminijast hladilnik s predhladilnikom iz nerjavne-
ga jekla; aluminijast hladilnik za vodni plašč in olje gonila.

Izvedba z vodnim hlajenjem:  
Dva cevna toplotna izmenjevalnika, sestavljena iz jekle-
nega plašča (na strani vode) in spleta cevi iz nerjavnega 
jekla (stisnjeni zrak) z zvezdicami za optimalen prenos 
toplote, po en ploščni toplotni izmenjevalnik za vodni plašč 
in olje gonila.

Oprema
Model z	zračnim	

hlajenjem
z	vodnim	hlaje-

njem

Podnožje stroja za pritrditev z vijaki
CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

● ●

Filtrske blazinice 
(ščiti toplotne izmenjevalnike pred trdovratno umazanijo)

CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

● –

Vgrajeno pridobivanje odpadne toplote s črpalko 
(Kompresor je opremljen s celotnim drugim dodatnim vodnim sistemom s črpalko, ki ščiti 
kompresor pred previsoko temperaturo.)

CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

– ●

Vgrajeno pridobivanje odpadne toplote brez črpalke 
(Kompresor je opremljen z drugim dodatnim vodnim sistemom brez črpalke, ki ščiti kompre-
sor pred previsoko temperaturo.)

CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

– ●

Dodatni toplotni izmenjevalnik po hladilniku zraka po 2. stopnji 
(Pri kompresorjih s ponovnim pridobivanjem odpadne toplote znižuje izhodno temperaturo 
stisnjenega zraka. Izboljša tlačno točko rosišča pri kompresorjih z i.HOC.)

CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

– ●

Vgrajeni toplotni izmenjevalnik za rotacijskim sušilnikom i.HOC 
(Zmanjša izhodno temperaturo stisnjenega zraka iz kompresorja v napravah z vgrajenim 
i.HOC.)

CSG i.HOC ● ●

Standardno merjenje nihanja in nadzor temperature ležaja motorja 
(Nadzor ležaja na motorju in kompresorju. Stopnje opozoril in motenj 
so programirane v krmilni enoti.) 

CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

S S

Standardno samodejno mazanje ležajev motorja 
(ležaji pogonskega motorja, pri CSG i.HOC dodatno ležaji motorja ventilatorja)

CSG 
CSG T 
CSG i.HOC

S S

Merjenje tlačne točke rosišča 
(Pri napravah CSG i.HOC je senzor tlačnega rosišča na voljo kot standard)

CSG i.HOC S S

Regulacija tlačne točke rosišča 
(Merjenje tlačne točke rosišča in regulacija obvoda okoli toplotnega izmenjevalnika 1. stop-
nje za izboljšanje tlačne točke rosišča, če je to potrebno.)

CSG i.HOC ● ●

Regulacija stisnjenega zraka KAESER 
(Obvod okoli toplotnega izmenjevalnika 1. stopnje za zvišanje temperature stisnjenega zra-
ka po izhodu iz 2. stopnje po potrebi. Za drugo stopnjo ni nameščen toplotni izmenjevalnik.) 

Ni na voljo za naprave z vgrajenim rotacijskim ali hladilnim sušilnikom.

CSG ● ●

●	 	 na	voljo	
-	 	 ni	na	voljo	
S	 	 na	voljo	kot	del	serijske	opreme

Možnosti
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Doma po vsem svetu
Kot eden največjih proizvajalcev kompresorjev, puhal in 
ponudnikov sistemov za stisnjen zrak ima družba KAESER 
KOMPRESSOREN svoje poslovalnice po vsem svetu: 

V več kot 140 državah zagotavljajo hčerinska podjetja in 
partnerska podjetja uporabnikom sodobne, učinkovite in 
zanesljive naprave za stisnjen zrak in puhala. 

Izkušeni strokovni svetovalci in inženirji ponujajo obsežno 
svetovanje in razvijajo individualne, energetsko učinkovite 

rešitve za vsa področja uporabe stisnjenega zraka in pu-
hal. Globalno računalniško omrežje mednarodne skupine 
podjetij KAESER-omogoča, da je znanje teh sistemskih 
ponudnikov na voljo vsem strankam po vsem svetu. 

Izredno usposobljena prodajna in servisna organizacija 
z globalno mrežo zagotavlja optimalno učinkovitost in 
najboljšo možno razpoložljivost vseh izdelkov in storitev 
družbe KAESER po vsem svetu.

KAESER KOMPRESORJI d.o.o.
Miklavška cesta 77 – 2311 HOČE – tel. +386 (0)2 333 32 42 – servisni center 080 80 08
e-mail: info.slovenia@kaeser.com – www.kaeser.com

Več stisnjenega zraka z manj energije
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